
6주차 정답
1.비열 방정식을 SI단위계와 공학단위계로 써라

①SI단위

  

②공학단위

2. 비열의 정의를 쓰고 비열의 SI단위와 공학단위는?

①비열의 정의

 

②SI단위

③공학단위

3. 점함수와 경로함수의 뜻을 쓰고 열역학에서 경로함수

인 물리량 2가지는 무엇이 있는가?

①점함수:

②경로함수:

③경로함수 2가지:

4. 미분의 의미는?

5. 다음 각 함수를 미분하라

①  

  ′  × 

②   

′ 

③   ln 

 ′  


④   

′  

6.적분의 의미는?

7.다음 정적분의 값을 구하라
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☞미소변화량 을 적분하면 전체변화량가 됨을 알

수 있다.
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8. 20℃의 물 40에 5MJ의 열량을 가할 경우 물의 온도

는 몇 ℃가 되는가? 단, 물의 비열은 4.1868 kJ/kgK이

다.  답:69.86℃ 답 틀림.

hint>  


에서    ××   

여기서 물의 밀도는 
이며,    이다.
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열역학에서는 MKS단위를 사용함으로 kg, kJ, kcal등으로 

수치를 대입하여 식을 계산하면 됨. 



질의내용 피드백

질의 사항 없음.


